

校园速递

农大林学院 启动增辉母校主题活动

5月27日下午,河南农业大学林学院园艺学院在校大礼堂召开2008届全体毕业生大会,安排部署毕业生工作,启动毕业生“增辉母校、增彩人生”主题教育活动。

河南农业大学校园记者 杨海州

河南工业大学 邀王立群讲《历史与人生》

5月28日晚,河南工业大学莲花街校区2000多名师生齐聚钟鼓楼广场,聆听央视“百家讲坛”主讲人王立群教授《历史与人生》的主题讲座。王教授以幽默睿智的语言品读韩信,领悟人生。据了解,王教授制作的《秦始皇》将于6月8日正式放映。在会场,王教授正式被聘为河南工业大学的兼职教授。

河南工业大学校园记者 李利彩

郑州师专 召开中原文化研究所座谈会

在中原文化研究所建所四周年之际,5月29日上午,郑州师专特邀省内著名专家沈伯俊、王永宽、崔大华、张德水等在该校行政楼310会议室召开了“中原文化研究所发展座谈会”。

郑州师专校园记者 许巧玲 任曼曼

省直电大 特色专业学子到南阳实践

5月31日和6月1日两天,省直电大最具特色专业——宝玉石鉴定与加工技术专业06级学生80多人,深入中国玉雕之乡——南阳,作毕业前社会实践。此次深入南阳,学生们要根据自己所学专业 and 实际相结合,剖析玉市场的现状及预测市场的发展趋势。据悉,省直电大每年都会组织宝玉石鉴定与加工技术专业即将结业的学生作这样的社会实践。

省直电大校园记者 郭辉坡

第二届青少年定向越野锦标赛 在升达学院举行

5月31日上午,2008年河南省第二届青少年定向越野锦标赛在郑州大学升达学院举行。本次比赛由省体育局和教育厅主办,省社会体育管理中心、省学生体育总会、省定向运动协会和郑州大学升达学院共同承办,共吸引了来自郑州、安阳、洛阳、开封四个地区的17支代表队、250多名学生运动员积极参与。

郑州大学校园记者 余海龙 边亚楠

广西爱国青年 千里迢迢为奥运送祝福

6月3日下午,广西爱国青年刘国永驻留河南工程学院南区大学生记者站避雨,他的到来为学院增添了浓浓的奥运气息。

据了解,他是怀着自创、自强、自信的理念骑着脚踏三轮车来到郑州的,一路经过深圳、广州、海口、南宁、长沙、武汉等地,他将千里迢迢奔赴北京与奥运相约并送出祝福。

河南工程学院校园记者 刘化彬

河南交通职业学院 学子情系灾区小朋友

6月1日儿童节,河南交通职业技术学院经济管理系会计07301班的学生代表来到收治四川地震伤员定点医院——郑州市骨科医院,探望灾区的小朋友。在“心连心”病房里,同学们将自己亲手制作的,代表着爱心与祝福的512只千纸鹤“心”形图案,送给了正在养伤的灾区小朋友。看着孩子脸上洋溢的笑容,大家由衷地相信:在全国人民的关怀和帮助下,他们的未来会更灿烂,灾区的明天会更好。

河南交通职业技术学院新闻中心

如果够靓,你就来

本报启动“关注美丽、亲近自然”大型旅游评选活动

招募百名校花写生中原美景

报名电话: 67655693 67655017

中原美景,如诗如画。为吸引更多的人畅游中原美景,更加深刻地了解中原美景,提升中原美景人气,展示中原美景风采,本报6月2日启动了“关注美丽、亲近自然”大型旅游评选活动,活动将通过与郑州近60所高校联手,吸纳众多德才兼备的在校女大学生参与,通过美丽女大学生的眼睛透视中原美景,写生中原美景,宣传中原美景。

目前,百名校花全面招募中。如果你是漂亮女生,或优秀团干;如果你成绩优异,还多才多艺;如果你身体健康,还有一颗积极向上的心;如果你能向世人展示自然清新的美感,还能通过自己美丽的双眼双手刻画、宣传中原美景……那么,你就是我们要找的人,请加入我们。

在接下来的日子里,你的足迹将

踏遍中原的山山水水;你的身影将定格在一个个美丽瞬间;你的名字或许会被众人熟知;你的美丽也许将成为某景区的形象代言;你的人生或许会从此与众不同。

本次活动将分别评出中原美景“五朵金花”、“五色佳人”,奖金与稿酬丰厚。其中,6月为“关注美丽亲近自然”活动;7月为五色中原之“蓝色佳人”评选,主题:“水色浪漫”,主打温泉、漂流线路;8月为五色中原之“绿色佳人”评选,主题:“木色清新”,主打山水旅游线路;9月为五色中原之“金色佳人”评选,主打文物文化旅游线路;10月为五色中原之“红色佳人”评选,主打红色旅游线路;11月为五色中原之“紫色佳人”评选,主打迷人深秋红叶线路;12月“五朵金花”“中原美景”冠军颁奖。 刘菁荔



招募对象:省内高校女生(包括各类研究生、本科生和专科生,不限系别) 参赛条件:心理健康,品德良好;五官端正,体态优美(身高:1.65米以上);至少具有一项才艺特长;历史文化修养良好,具备写作才能;性格独立;具有审美品位;追求生活品质。 参与原则:诚实守信、认真敬业。 注:1.本次活动不收取任何费用。2.不占用正常上课时间。

图片新闻

剪纸艺术架起中美文化交流桥梁



剪纸艺术是中国的民间文化,更是中华传统文化的精髓。6月1日,郑州市艺术工程学校幼教专业同学通过手中的剪刀,向来访的美国5所大学47名师生朋友展示中国传统文化的魅力。

活动在当天下午2:00开始,来访的师生刚到会场就被艺术工程学校同学们的一幅幅风格各异、栩栩如生的作品所吸引,他们纷纷围拢到同学们的身边请教,同学们向他们介绍中国的剪纸艺术,并向他们讲解示范剪纸的方法。在同学们的指导下,他们也拿起剪刀认认真真剪

了起来。本来2个小时的学习交流时间,被迫推迟将近1个小时才结束。活动结束后,同学们还将自己的作品赠送给这些来自远方的客人,美国师生也真诚地邀请同学们有机会到他们的家乡做客。

据悉,学习交流的47名美国师生是由5所公立大学师生组成,此次剪纸艺术的交流只是中美学校文化交流的一部分,接下来他们还要进行书法、语言、武术等的学习和交流。

郑州市艺术工程学校校园记者:郭会贞 指导老师:路青立



大学生当上“卖菜郎”

最近,一个由一群大学生创办的郑州卖菜网在郑州“热”了起来,你只要在他们的网站上下了订菜单,就会有人在约定的时间将新鲜的蔬菜送到家里,货真价实,而且货到付款。

闲聊出来的创业灵感

创办这个网站的人叫王一博,今年22岁,郑州某大学一名即将毕业的大学生。几个月前他还在为找到一份理想的工作而四处奔走,没想到几个月后,他不仅成功创业,他的郑州卖菜网还得到了许多都市青年的认可。

说起创业的灵感,王一博说是在一次闲聊中得知许多参加工作的都市青年和老人都为吃饭买菜的问题而苦恼。“如果鼠标轻轻一点,足不出户就会有人将新鲜的蔬菜送上门来多好啊。”

有了这个想法之后,王一博找了两个同学便决定共同创业。3月初,他们在郑州市城区的中心位置租了一套房子,创建了一个网站,便开始在网上当起了“卖菜郎。”

目前上架商品有100多种 登录郑州卖菜网我们可以看到,目前上架

的商品有100余种,包括蔬菜、肉禽、水产、水果等,每种商品均注明了价格。购买者只要免费注册成为网站的用户,就可以在网站上挑选所需蔬菜了。挑选后,将选好的菜放进“网上菜篮”,留下电话号码,注明菜的数量以及送货地点,即可坐等送货上门。“考虑到顾客对菜的品质会有不同的要求,我们没有开通网上支付,而是当场验菜后再接受付款。”王一博说。

采访中,我们发现,网络菜场的送货员每次送菜上门时都会随身携带一把小秤,现场称量菜的重量,然后再收取菜款。如果顾客对菜的质量不满意,还可以要求退货。“卖菜郎”们表示,这种购菜方式之所以一推出就受欢迎,是因为菜的价格并不高,甚至有些菜比菜市场还便宜,因为他们一开始就跟蔬菜批发商签订了协议,蔬菜的价格比市面上要低不少。而且供货商必须确保菜的质量,不然他们可以要求

无条件退货。

最多一天接到200张订单

目前,这家网络菜场总共有13个人,除了3个“股东”是即将毕业的大学生之外,他们还聘请了许多下岗人员。现在网络菜场平均每天有80多张订单,最多的一天接到了近200张订单。

创业的过程并非一帆风顺,“卖菜郎”们也常遇到许多未曾预料的难题。“因为我们都还是学生,社会经验不足,这让我们更加小心地走好创业的每一步。不过大家很有信心。”王一博说,“等到完成经验和资金的积累之后,我们希望开些蔬菜销售的实体连锁店,网上菜场作为其中一项主要的经营内容。我们的目标是将这种服务覆盖到郑州市的每一个地方甚至是其他城市。”

郑州大学体育学院校园记者 高兵